

Piše: Ante Šiško, ZDZ

Poštovani prijatelji i podupiratelji,

Kao što znadete, naše Zavičajno Društvo Zavelim je prihvatilo poziv za pokroviteljstvom tiskanja knjige Šiškuša - Vinička kuharica s dušom, izuzetno vrijedne knjige o našoj zaboravljenoj tradiciji pripremanja hrane, naše viničanke Ljubice Mihaljević rođene Šiško prof. u srednjoj školi u Virovitici. Sa velikim zadovoljstvom, a ovim putem izvješćujemo vas o uspješnom završetku aktivnosti na pokroviteljstvu tiskanja knjige, a zahvaljujući vrijednim i plemenitim donatorima iz našega Zavičajnog Društva te Matice Hrvatske iz Podstrane, koja je prepoznala veliku vrijednost te se prihvatila biti izdavač ove knjige i u taj projekt uložila značajna financijska sredstva.

Ovim se putem zahvaljujemo dr. Dariju Radoviću predsjedniku Matice Hrvatske u Podstrani na velikoj pomoći prilikom realizacije ovoga izvanrednog projekta. Isto tako se zahvaljujemo vodstvu Zavičajnog Društva na prihvaćanju pokroviteljstva, a posebna zahvala Petru Bilobrk predjedniku Društva na osobnom zalaganju i velikom doprinosu uspješnosti ovoga projekta. Također se zahvaljujemo našim pojedinačnim podupirateljima iz Zavičajnog Društva čija imena, uz veliku zahvalu i s poštovanjem objavljujemo i ovdje; dakle Mate Jurčević, Stipan Škorić, Dinko Prljević, Mladan Šiško, Ivica Šiško, Ilija Čalić, Petar Škorić, Petar Bilobrk, Mirko (Miro) Đikić i Ante Šiško, te firme Inel doo iz Splita i Logisoft j.d.o. iz Zagreba (Tomislav Mihaljević). Svima još jednom od srca hvala.

Sa našim smo prikupljenim sredstvima platili naš dio računa za tiskanje knjige tiskari Grafoprojekt iz Virovitice, a ostatak od 2.000,00kn bit će raspoređen na uslugu dizajna knjige (cca 800,00kn) i na promociju za koju se nadamo da će biti uskoro, a o čemu ćemo vas izvijestiti na stranicama našega ZDZ.

I na koncu se zahvaljujemo autorici Ljubici i njenim suradnicima na velikom trudu koji je uložen u ovu knjigu, te svim podupirateljima koji su pomogli da ova knjiga bude objavljena te tako jedan dio naše lijepe i sjetne prošlosti bude otrgnut od zaborava, a sa željom da bude još ovakvih projekata koje ćemo svesrdno podržati srdačno vas pozdravljamo.